DORN
BRACHT

YMbIBasbHUK - NPOAYKTbI CKPbITOrO MOHTaXa
KpenneHue HanosibHOe CKPbITOro MOHTaxa
ApTuKynbHbIN HOMep: 35 945 970 90

® aTyHb, HE3TUNIMPOBaHHAs YCTOYMBasi K 06ECLIMHKOBaHMIO
® 2X npucoeanHeHne — BHYTpeHHsAs pe3bba 1/2"
® 3aLUUTHBIN KOXYX

® 3allnTHaaA MaHXeTa OT NPOHMKHOBEHUA BOAbI

El

pasMepHbIn YepTex

min.80

20
G1/2
max.150

Bce BenuumHbl B MM / gtorimax = mm x 0,0394

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

1/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

YMbIBasbHUK - NPOAYKTbI CKPbITOrO MOHTaXa
KpenneHue HanosibHOe CKPbITOro MOHTaxa -
ApTuKynbHbIN HOMep: 35 945 970 90

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 2/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

YMbIBasbHUK - NPOAYKTbI CKPbITOrO MOHTaXa
KpenneHue HanosibHOe CKPbITOro MOHTaxa -
ApTuKynbHbIN HOMep: 35 945 970 90

®,

b )

N

12 010 970 90 38945 970 90
BawuTa oT yTeukmn 1/2" - Drybox anst kpennenusi Ha
nony -

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 3/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

YMbIBasbHUK - NPOAYKTbI CKPbITOrO MOHTaXa
KpenneHue HanosibHOe CKPbITOro MOHTaxa -
ApTuKynbHbIN HOMep: 35 945 970 90

13
14
15

Cneundomkaums 3anacHbIX YacTemn

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

Ne ApTtukynbHbii N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO
1 04 14 03 077 00 90 [poknagka - 1
2 092102116 90 3alMTHas KpblLlKa Ha 1
aTane cTpouTenbcTBa
140 x 140 mm -
3 09 30 30 053 90 Kpennenve M6 x 16 mm 4
4 09 14 10 078 90 O-Ring NBR 70 60,0 x 1
3,0 Mm -
5 09 30 30 047 90 KpenneHnne M8 x 30 Mm 6
6 09301112190 dnaHey @ 97 x 14 mMm - 1
7 04 3120 006 00 90 [oHHbIV knanaH 1/2" - 4
8 09 31 20 033 90 [OHHbIV KNanaH - 1
9 09 14 10 084 90 O-Ring EPDM 70 48 x 1
3,5 MM -
10 09 14 10 018 90 O-Ring EPDM 70 32,0 x 1
3,0 Mm -
11 09 14 10 072 90 O-Ring NBR 70 85,0 x 1
5,0 MM -
12 04 3035008 00 90 KpenneHne M8 x 115 4
MM -
13 09 30 11 048 90 cTpanbHas MawmHa & 2
53-
14 09 301103290 Kpennenve & 5,3 - 1
15 09 30 30 058 90 Kpennenve M5 x 16 mm 1
4/4  15.07.2021



